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梅雨に入り、すっきりしない毎日が続いています。気持ちまで滅入ってしまいがちです

が、子どもたちは水泳の授業が始まりうれしそうです。楽しみつつも、ルールを守り、自

分の命を守る方法をしっかり学んでほしいと思います。

歯科検診の結果

今年度、受診が必要なむし歯があった人は

33人（41.8％）でした。ここでいう治療が必要

なむし歯があった人とは、乳歯及び永久歯のむ

し歯が見られる人、永久歯のむし歯が疑われる

人を指します。その他、歯垢がかなり付いててい

た人、歯肉が赤く腫れていた人も見られました。

こちらもセルフケアでは改善が見られないレベルで、医療機関での治療が必要なもの

です。受診票を貰われたところは必ず受診していただきますようにお願いいたします。受

診票は来週中には配布する予定です。

生活習慣アンケートより

1、2年生の保護者の皆様、ご協力頂き

ましてありがとうございました。今後結果を

少しずつお知らせしていきます。

今回は歯みがきの様子です。「みがか

ない」と答えた児童は8人でした。よかった

点は、「寝る前に歯をみがく」という回答が一番多かったことです。これには夕飯後なに

も食べなかったら、「寝る前」に入れてもいいと注釈をつけていましたが、寝る直前の歯

みがきではない場合もあるかと思いますが、基本的には歯みがきを終えた状態で睡眠

に入っている児童が多いことがわかりました。裏面にも載せましたが、むし歯になったこ

とのない児童に、日頃気をつけていることを聞くと、「寝る前は特に丁寧にみがく」「仕

上げ磨きをしてもらう」「歯医者さんで歯みがきの仕方を教えてもらう」など歯みがきに

関することが多かったです。「むし歯があるから治療に行く」ことは言うまでもありません

が、むし歯を未然に防ぐ予防対策も同様に必要なことではないかと改めて思いました。

ぜひ時々はお子様の口のなかをみて頂ければありがたく思います。

スマイル

〔歯科検診の結果〕 未検査2名

乳歯のむし歯があった人 １９人

永久歯のむし歯があった人 ３人

永久歯のむし歯が疑われる人 21人

（要観察歯）

歯垢が付いていた人 ８人

歯肉が腫れていた人 ５人

令和６年６月２６日

ＮＯ ３

文責 矢田

保護者の皆様へ
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6月は歯の健康について考える月間

まずは歯科検診の結果をお知らせします。
し か け ん しん け つ か し

むし歯があった人にはプリントをわたします。かならず病院でみても
ば ひ と びようい ん

らいましょう。

次はむし歯になったことのない、とってもきれいなお口の中の人たちが
つ ぎ ば くち な か ひと

いましたのでしょうかいします。ピッカピカの歯の持ち主です。
は も ぬ し

ダイヤモンド賞
しよう

１年 ながもとりゅうじん さん
ね ん

２年 たかどひかり さん なみとこかのこ さん
ね ん

とだまさき さん みずもとれのん さん

３年 こばやしあやか さん しやまきづき さん
ね ん

たけうちりおと さん こうざきそうた さん

４年 にしむらつばさ さん なかばやしいつき さん
ね ん

６年 なかばやしあおい さん
ね ん

歯についてこんな学習をしたよ
は がくしゆう

〔1年はのおうさまをみがこう〕 〔5年歯 周 炎を予防しよう〕 〔2年おやつのとり方を 考 えよう〕
ねん ねん し しゆうえん よ ぼう ねん かた かんが

スマイル

むし歯があった人 ３3人
ば ひ と

歯垢（歯の汚れ）が付いていた人 ８人
し こ う は よ ご つ ひ と に ん

歯肉（歯ぐき）が赤くなっていた人 ５人
は に く は あ か ひ と に ん

児童のみなさんへ
令和６年６月２６日

ＮＯ ３

文責 矢田

むし歯にならないため

にきをつけていること

をおしえてもらったよ

けいじばんをみてね


